Your thoughts on Licensing Cyclists

1. Do you think that cyclists should be licensed?

Response
Percent
Yes, a written test |:| 4.7%
Yes, a skills test |:| 2.3%
Yes, a written and skills test |:| 10.5%
No | I 83.1%

Further thoughts on the issue?

answered question

skipped question

Response
Count

23

11

51

403

234

485

habits of cyclists, and cycling related road markings & signage?

Response
Percent
Yes, cycling |:| 9.8%
Yes, habits of cyclists |:| 7.4%
Yes, road markings & signage |:| 9.4%
Yes, all of the above | 84.0%
No, the manual is fine as is |:| 4.1%

Thoughts on things to include in an update and/or why this is important?

answered question

skipped question

2. Do you think the Ontario Driver's Handbook should be updated to include more information about cycling, the

Response
Count

48

36

46

410

20

151

488
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3. Do you believe that helmets should be made mandatory for all riders in Ontario, instead of just those who are

18 and under?

Response Response

Percent Count
Yes | | 37.0% 178
No | 63.4% 305
Thoughts or Concerns? 195
answered question 481
skipped question 12

4. Are you a member of the Toronto Cyclists Union? http://bikeunion.to/join

Response Response

Percent Count
Yes | 46.9% 229
Not yet | 53.1% 259
answered question 488
skipped question 5
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